

## 第五届TÜV莱茵“质胜中国”2019光伏盛典暨“质胜中国优胜奖”颁奖典礼举行

近日，第五届TÜV莱茵“质胜中国”2019光伏盛典暨“质胜中国优胜奖”颁奖典礼的苏州隆重召开。此次盛典汇聚了400多位行业专家，优秀电力企业代表共同探讨光伏行业最佳经营实践和最新商业模式，分享国际热门光伏市场动态。活动上，苏美达能源荣获TÜV莱茵“质胜中国”光伏电站运维服务商优胜奖，实至名归。

苏美达能源的目前运维团队超过300人，电站运维规模在2GW以上。苏美达能源拥有行业领先的运维能力，专业精细的运维管理、规范化运维操作、6S管理的大力推进、电站管理的标准化、体系化可为广大业主提供最优质的运维服务。

通常而言，光伏EPC公司会提供5年左右的质保及运维服务，从2013年至今，已有不少光伏电站超过了5年保质期。缺乏管理的“电站孤儿”越来越多。而部分光伏从业者及企业在2018年的集中退出，也造成了光伏电站运维质量问题的爆发。因此，选择优质可靠的运维公司显得尤为重要。随着全球光伏系统总装机容量越来越庞大、使用年限越来越长，越来越多的光伏电站拥有者将切身体会到专业、可靠、稳定的运维团队的重要性。

作为海内外首屈一指的电力运维服务商，苏美达能源的发展定位是：“一站式”生产准备、验收交接、生产运营服务的清洁能源电力资产运营服务商。以“安全第一，质量优先”作为公司的运营理念。企业的发展愿景明确：为全球投资商和电力用户创造持续的经济、社会和生态价值。

光伏电站专业运维已是光伏行业发展的趋势。因此，苏美达能源专业、智能、数字化的运维可大大提升光伏电站的发电量，提升光伏电站的竞争能力，助力光伏电站真正走上开源节流之路。

经过多年蓬勃发展，苏美达能源的电力业务发展涵盖，从项目建设到发电设备销售、运营与管理、荒废土地开发、发电系统研发、发电维护与检修，直至发电技术咨询与服务等，涉及电站开发至运维等全产业链。公司的优势不仅体现在全数字化的科学管理上，还有智能精细化管理、智能分析和保障效率等。现在，苏美达能源运维电站规模超2GW，年发电量高达25亿度以上。

以“全数字化的科学管理”为例，苏美达能源的运维团队对所有设备操作进行信息记录，以光伏电站全生命周期运营记录为后盾，全面实现对电站运营的科学管控。而“智能分析”方面，苏美达能源是基于组串的系统效率分析，全方位立体化维度大数据分析。整体而言，公司致力于打造世界一流的电站资产运营服务商。

获奖仪式上，苏美达电力运营有限公司总经理仲在峰表示：“奖项的获得，既是一份荣誉，也是一份责任。凭借过硬的管理标准，苏美达能源目前已通过ISO9001，ISO14001，OHSAS18001三标管理体系认证。”他说，本次获得TÜV莱茵“质胜中国”光伏电站运维服务商优胜奖，更是对苏美达能源运维服务的肯定。公司也将根据自身经验，努力推进光伏电站运维市场的系统化管理标准规范的建立，为推行全社会的绿色可持续发展尽到央企的责任。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_137021.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_137021.html)